

草场门高架施工时间敲定

预计城西干道会全线拥堵

城西干道施工正在加快步伐。昨天,记者从南京市交管局了解到,4月10日起,城西干道第三阶段施工将正式开始,当天22点,草场门桥开始围挡,4月11日,草场门高架双向封闭。

记者从交管局了解到,自4月10日22点起,草场门高架围挡施工后,地面道路由南向北、由北向南方向分别保留2至3股机动车道和现有的慢车道、人行道。城西干道草场门大街路口由南向西、由北向东除公交车外均禁止机动车左转。

自4月11日7:00起,城西干

道草场门高架主桥南北双向全封闭,吉平岗立交由东向南匝道封闭。同时,在草场门高架桥南、北两端各设置一处调头车道,需左转车辆可通过调头车道实现转向。草场门高架的爆破还是选在了周六,即4月21日,这是因为届时东西向的交通需要中断,如果不选在周末施工,通行压力会

非常大。

由于城西干道草场门高架全封闭,交管部门预计城西干道届时会全线拥堵。建议从长江大桥由北向南进城的车辆,尽量从四平路广场右转,自建宁路、郑和中路,选择江东大道、扬子江大道绕行。由南向北出城的车主尽量避开城西干道,由江东大道、扬子江大道绕行;中长距离的过江车辆尽量避开长江大桥,由长江隧道、长江二桥绕行。

通讯员 宁交轩 现代快报记者 朱俊俊

4月10日围挡 4月21日爆破

4月14日 汉中门、清凉门高架爆破

4月14日22:00
汉中门、清凉门高架爆破拆除

4月14日6:00起
城西干道草场门路口、清凉门路口、汉中门路口均禁止机动车由东向南、由西向北左转

4月14日6:00—18日7:00
城西干道汉中门路口东进口禁止机动车右转,城西干道清凉门路口西进口禁止机动车右转

4月14日6:00至20:00
城西干道四中至汉中门路口由

北向南方向限宽2.5米,限高2.0米,禁止大型车辆通过



■上周末7家楼盘开盘
■日均卖房不足200套
■低价快跑仍是主题

4月第一周 楼市“退烧”

惠甚至能达到8200元/平方米。周六开盘当天上午,推出的39套房源就卖掉了28套。

降价仍然是撬动销售的利器。周末开盘的善水湾价格较之前下调了2000元/平方米,结果115套房当天就卖掉68套。而不肯降价的楼盘显然要面对严酷的市场。江宁的鸿意万嘉由于价格坚挺,在几次开盘后陷入了迟滞,昨天上午开盘虽然只推出了20套房,但售楼处却颇为冷清。同处江宁的同仁康桥水岸,虽然价格在区域内较低,但由于之前被曝“学

区落空”,开盘情况也一般,185套房当天卖出40套。

“4月份可能是上半年开发商抓紧快跑的最好时机了。”有业内人士指出,从4月第一周的楼市表现看,随着大量压抑刚需已经“消耗”,楼市的后继乏力已是不争事实。而上半年银行利率的宽松、政策的相对稳定,都能让4月份的楼市仍然可以延续3月份的余热,仍有大量库存的开发商不可心存侥幸,当以务实定价快速跑量为基调。

现代快报记者 马乐乐

意外的伤害



漫画 张冰洁

苏果一季度新开店铺50家

密集布局苏皖地区

昨日,来自苏果总部的消息显示,截至2012年3月底,苏果一季度新开店铺50家,至此,其直营店数量达到1250家。

据悉,今年苏果一季度新开店主要集中在苏皖两省,其中购物广场12家、社区店8家,主要分布在六安、靖江、徐州、兴化、扬中、霍山、合肥、洪泽、淮南等地。标超和便利店共30家,主要分布在南京、马鞍山、铜陵等地的商业新区及郊县市场,以填补市场空

白点,继续深化“南京模式”。

对于不少零售业者来说,今年一季度的经济形势并不乐观,经济增速放缓,但在新门店的开发带动下,苏果一季度业绩保持了两位数的增长,“我们从优化商品结构、调研消费需求、降本增效,进行精细化管理等方面着手,这让我们在同行业里仍保持了较为明显的优势。”苏果相关负责人表示,公司2012年新开店的既定目标是300家。

“目前我们对安徽蚌埠、来安、怀远临泉等20多个县市的40个大型网点进行调研,其中约70%的网点将在两三年内开出。”苏果相关负责人说,届时,苏果网点全面渗透安徽各个县市。此外,今年3月初,苏果投建的第二家物流中心——淮安物流项目正式启动,建成后,将对苏中、苏北以及皖北的门店配送进行有效支撑,并进一步推动苏皖地区门店加速拓展。 现代快报记者 何冬蕾

“快报五一车展”筹展进度喜人

“还有没有展位?无论如何也要给我们挤一块好位置出来,百八十平米都行,不然真的没法向老总交代啊!”昨日,某品牌4S店市场部负责人打来电话,软磨硬泡,要求“快报五一车展”组委会千方百计满足他们的要求。

将于本月29日开幕的南京五一国际车展(又称:快报五一车展)的大部分展位目前已被意向订出或签约。据记者了解,这种由多个厂家出面组织其品牌经销商联合参展的情况在以往的快报车展中并不常见。除了参展规格高、展出车型全以外,对广大消费者而言,厂家组织联合参展,往往货源准备充足,且促销力度很大,无疑也是一次消费者选车、购车的好时机。

不少经销商还表示,在看到4月5日快报的《车展特刊》后,深切感受到快报对于本届车展的重视程度,也对此次快报投入宣传报道的全媒体平台充满信心。江苏华海集团、江苏宝铁龙集团等多家本地大型汽车销售集团的老总均向记者表示以集团形式将旗下全数品牌参与“快报



上海大众、上汽荣威、一汽马自达、一汽奔腾、斯柯达、吉利帝豪、吉利全球鹰、吉利英伦等品牌均将携全系车型参展,而更多的品牌还在陆续加盟中。当然除了南京读者对“快报五一车展”有期待外,一位来自马鞍山的读者也打来电话咨询,能否在车展上买到心仪的车后直接开着回马鞍山。

本届“快报五一车展”将首次启用快报汽车“全媒体”平台(包括报纸版面、iPad、都市圈圈网、近百万粉丝关注的现代快报微博,以及拥有600万用户的新华手机报)大篇幅持续性传播发布关于车展车型、优惠范围;各种车展活动、观众与参展商多方位的互动,以及各类参观方法的海量信息等。同时还联手江苏电视台《购车地带》等电视、广播、网络参与报道。

张思远 文/摄

1 错把硫酸当水喝

快报讯(通讯员 袁静 宫丹丹
记者 刘峻)昨天,记者从江苏省人民医院获悉,来自安徽的小姑娘小羽(化名)终于可以正常吃饭了,吞咽不再困难,吃东西不会呛咳,在医院耳鼻喉科的治疗下,解决了小羽近一年来的痛苦。

去年7月的一天晚上,放暑假在家的小羽觉得口渴,顺手拿起客厅墙角的一瓶“饮料”喝了起來,喝了一口,她就哇地吐出来了,觉得味道奇怪,赶紧用自来水漱口,但咽部此时已经能感受到火烧一样地疼,疼痛一阵接一阵,让她无法喘气。这时家人才发现闯了大祸,饮料瓶里装的是清洁污垢用的稀硫酸。家人赶紧将孩子送到了当地医院就诊。当地医

院给小羽进行了气管切开抢救。经过一系列的治疗,小羽出院了,但仍觉吞咽困难,一吃东西就呛咳,尤其是吃米饭、馒头等干性食物的时候,一个馒头要吃3小时,还不能吃饱。为进一步治疗,家人带着小羽赶到了江苏省人民医院寻求帮助,根据小羽的检查,医生诊断为下咽狭窄,颈段食管节段2度狭窄,最后在全麻下进行了手术。

医生提醒,家中化学物品,要及时处理掉或存放在隐蔽小儿不易触及的地方;尤其不要用带“酒、醋、饮料”等瓶签的空瓶存放腐蚀剂;不要将使用过的器皿随意丢弃,以防儿童误饮;而家庭里有精神疾病的病人,更应避免在家中留存腐蚀剂。

2 误吸笔帽进气管

快报讯(通讯员 柳辉艳 记者 刘峻)近日,14岁的晓武(化名)一边把笔帽咬在嘴上,一边认真思考作业题,突然间他深吸一口气,笔帽就这样被吸进了支气管,他立即感觉呼吸困难,而且呼吸音又尖又响,像口哨音一样。晓武和同学们吓坏了,老师边通知家长,边带晓武到当地的医院看病,经检查,笔帽就堵在右主支气管。

在当地医院,晓武提供了一个相同的笔帽,医生看了之后也很惊讶,这是一种圆珠笔上的塑料笔帽,长约1.5厘米,直径约0.8厘米,万幸的是笔帽顶端有一个小孔,所以笔帽虽然堵住主支气管,但还能借助这个小孔很困难

地呼吸,否则极有可能窒息死亡。由于当地医院无法用气管镜取出,只能做开胸手术,家属便紧急联系了南京鼓楼医院,将晓武转入鼓楼医院呼吸科,专家巧手通过气管镜,用异物钳将笔帽夹住取出。

听到异物顺利取出的消息后,在门口等候的父母激动得都哭了,否则,就因为这么一个小小的意外,他们的儿子将面临开胸手术的创伤和痛苦。

据介绍,气管误吸异物的情况在临幊上并不少见,被误吸的东西五花八门,有花生、瓜子、肉骨头等食品,也有笔帽、纽扣电池等异物,成人和儿童均可发生,但以儿童多见。